
Звіт сільського голови 

щодо діяльності Руськополянської сільської ради 

та її виконавчих органів за 2024 рік 
 

Підсумки 2024 року – це важливий момент для нас, коли ми можемо 

оглянутися на те, що було зроблено, оцінити досягнення та визначити напрямки 

розвитку на майбутнє. 

У 2024 році були зроблені важливі кроки для розвитку нашої громади.  

Звісно, ми стикалися з певними труднощами, такими як обмежене фінансування 

та необхідність модернізації деяких комунальних мереж, але завдяки злагодженій 

роботі команди та підтримці громади, ми змогли вирішити ці питання. 

У 2025 році нашим головним завданням залишатиметься розвиток 

інфраструктури та покращення якості життя для кожного мешканця громади. 

 

1. Діяльність виконавчого комітету  

1.1. Робота зі зверненнями громадян 

Щоденно жителі громади мають можливість отримати необхідну допомогу і 

консультації посадових осіб виконавчого комітету сільської ради як під час 

особистих зустрічей, так і в телефонному режимі. Упродовж 2024 року до 

виконавчого комітету від жителів села Руська Поляна надійшло 165 звернень 

(76,8 % від загальної кількості звернень), села Геронимівка – 31 звернення (14,4 % 

від загальної кількості звернень), села Дубіївка – 19 звернень (8,8 % від загальної 

кількості звернень). Розглянуто 10 звернень жителів громади, які були надіслані 

на Урядова «гарячу лінію». Із загальної кількості звернень, що надійшли до 

виконавчого комітету – 32 колективних, що становить 14,9 % від загальної 

кількості звернень. Найбільш поширені питання, які порушувалися у зверненнях 

за 2024 рік:  

- соціального захисту – 92 звернення (42,8%);  

- комунального господарства – 66 звернень (30,7 %);  

- аграрної політики і земельних відносин –14 звернень (6,5 %);  

- праці і заробітної плати, охорони праці, промислової безпеки – 11 звернень 

(5,1 %);  

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, запобігання 

дискримінації 5 звернень (2,3 %);  

- екології та природних ресурсів – 2 звернення (0,9 %);  

- сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей – 2 звернення (0,9 %). 

 Питання контролю за реалізацією звернень громадян виноситься на 

засідання виконавчого комітету сільської ради. Робота зі зверненнями громадян 

перебуває на постійному контролі. 

1.2. Надання адміністративних послуг 

Згідно з рішенням Руськополянської сільської ради від 29.09.2023 року                        

№ 37-23/VІІІ (зі змінами), відділом «Центр надання адміністративних послуг» 



(ЦНАП) та його відокремленими територіальними підрозділами надається 279 

послуг різного виду. 

Протягом 2024 року ЦНАП та його підрозділи надали 9980 адміністративних 

послуг, серед яких: 

 ЦНАП с. Руська Поляна – 5147 послуг; 

 Територіальний підрозділ ЦНАП с. Геронимівка – 2393 послуги; 

 Територіальний підрозділ ЦНАП с. Дубіївка – 2440 послуг. 

Структурними підрозділами та відділами виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради було надано 6742 послуги, а іншими суб’єктами 

надання адміністративних послуг (центральними органами виконавчої влади та їх 

підрозділами) – 3238 послуг. 

Найбільша кількість послуг стосувалася реєстрації та зняття з реєстрації 

місця проживання – 4253 послуги (42,6%). Інші важливі категорії послуг: 

 Соціальні послуги – 1160 (11,6%); 

 Реєстрація нерухомого майна – 728 (7,3%); 

 Послуги Пенсійного фонду – 588 (5,9%); 

 Відділ містобудування, архітектури, земельних відносин та житлово-

комунального господарства – 420 (4,2%); 

 Послуги відділу архітектури Черкаської РДА – 90 (0,9%); 

 Послуги Держгеокадастру – 82 (0,8%); 

 Паспортні послуги – 67 (0,7%); 

 Служба у справах дітей – 51 (0,5%); 

 Послуги Є-малятко – 11 (0,1%). 

У 2024 році в ЦНАПі було запроваджено надання послуг Міністерства 

ветеранів України, оновлено доступ для адміністраторів для надання послуги               

«Є-Малятко», а також надається допомога громадянам у реєстрації на порталі ДІЯ 

та заповненні заяви до міжнародного Реєстру збитків. Також через портал ДІЯ 

надається підтримка у заповненні заяв на пошкоджене майно. Була проведена 

робота по обліку військовозобов’язаних через портал ДІЯ. 

Створено новий сервіс «Адмінсервіс ветеран» — «Єдине вікно для ветеранів 

війни та членів їхніх родин», що забезпечує надання комплексних 

адміністративних послуг для ветеранів та їх сімей. 

 

1.3. Здійснення державної регуляторної політики  

Одним із ключових напрямків діяльності Руськополянської сільської ради в 

умовах дії правового режиму воєнного стану є сприяння розвитку 

підприємництва, так як саме від бізнесу залежить майбутнє не тільки нашої 

економіки, але й держави загалом. 



До заходів підтримки бізнесу, з-поміж інших, належить неухильне 

додержання виконавчими органами сільської ради та комунальними 

підприємствами, установами, організаціями процедур, передбачених Законом 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» від 11.09.2003 № 1160-IV (далі – Закон № 1160), при прийнятті та 

відстеженні результативності дії регуляторних актів, які регламентують ведення 

підприємницької діяльності на території Руськополянської сільської 

територіальної громади. 

З метою забезпечення виконання Закону № 1160 сільською радою вжито такі 

заходи: 

1. Відповідно до статей 7, 10 Закону № 1160 затверджено плани 

діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів  та плану-графіка діяльності 

щодо проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних 

актів на 2024 рік: 

- рішення Виконавчого комітету Руськополянської сільської ради від 

04.12.2023 № 295 «Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних 

актів у сфері господарської діяльності виконавчого комітету Руськополянської 

сільської ради на 2024 рік»; 

- рішення Руськополянської сільської ради від  04 грудня 2023 року № 40-

8/VIІІ «Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних актів у сфері 

господарської діяльності Руськополянської сільської ради на 2024 рік»; 

- рішення Руськополянської сільської ради  від 04 грудня 2023 року № 40-

9/VІІІ «Про затвердження плану-графіка діяльності Руськополянської сільської 

ради щодо проведення заходів з відстеження результативності прийнятих 

регуляторних актів на 2024 рік» (зі змінами від 21.03.2024 № 44-2/VІІІ); 

- рішення Виконавчого комітету Руськополянської сільської ради від 

04.12.2023 № 296 «Про затвердження плану відстеження результативності дії 

діючих регуляторних актів виконавчого комітету Руськополянської сільської ради 

на 2024 рік» (зі змінами від 01.03.2024 року № 74). 

Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, плани-графіки 

діяльності щодо проведення заходів з відстеження результативності прийнятих 

регуляторних актів та доповнення до них розміщено на офіційному сайті 

Руськополянської сільської ради в розділі «Регуляторна діяльність». 

2. В 2024 році розроблено регуляторний акт – рішення Руськополянської 

сільської ради «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно 

комунальної власності Руськополянської сільської територіальної громади» для 

створення єдиного організаційно-економічного механізму розрахунку орендної 

плати при передачі в оренду майна комунальної власності. 

В процесі розробки якого проведено консультації з суб'єктами 

господарювання, підготовлено АРВ до розробленого проекту рішення 

Руськополянської сільської ради «Про затвердження Методики розрахунку 

орендної плати за майно комунальної власності Руськополянської сільської 



територіальної громади», оприлюднено проект разом з АРВ для отримання 

пропозицій і зауважень на офіційному сайті Руськополянської сільської ради, 

проведено громадські обговорення проекту рішення. Комісією з питань реалізації 

державної регуляторної політики на території Руськополянської ТГ   підготовлено 

експертний висновок щодо відповідності проекту рішення вимогам статей 4, 8 

Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності". Руськополянською сільською радою отримано 

пропозиції щодо удосконалення проекту рішення від Державної регуляторної 

служби України.  

За результатами проведеної роботи прийнято рішення  Руськополянської 

сільської ради від 17 травня 2024 року № 45-22/VІІІ «Про затвердження Методики 

розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Руськополянської 

сільської територіальної громади» на пленарному засіданні сесії ради та 

оприлюднено вказане рішення у встановленому законодавством порядку в газеті 

«Черкаський край». 

3. Відповідно до вимог статті 10 Закону № 1160 та згідно з планом-графіком 

проведення відстежень розробниками регуляторних актів підготовлено 10 звітів 

про здійснення заходів щодо базового, повторного та періодичного відстеження 

результативності дії прийнятих регуляторних актів. 

4. Для забезпечення дотримання прозорості виконання Закону № 1160 на 

офіційному сайті Руськополянської сільської  ради в розділі «Регуляторна 

діяльність» за покликанням: https://surl.gd/yvzqyq відділом цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Виконавчого комітету Руськополянської 

сільської ради розміщено плани з підготовки проєктів регуляторних актів та їх 

відстежень, проєкти регуляторних актів, аналізи їх регуляторного впливу та 

повідомлення про їх оприлюднення, реєстр діючих регуляторних актів, звіти про 

відстеження результативності регуляторних актів, річні звіти про здійснення 

державної регуляторної політики та інформацію для розробників регуляторних 

актів. 

Інформацію про плани підготовки проєктів регуляторних актів та реєстр 

діючих регуляторних актів  розміщено на Порталі відкритих даних, відповідно до 

вимог постанови КМУ від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження 

Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 

даних». 

5. Протягом звітного періоду юридичним відділом Виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради надавався методичний супровід та здійснювався 

постійний контроль щодо дотримання розробниками вимог Закону № 1160 та 

постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження 

методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності 

регуляторного акта». 



 

1.4. Соціальний захист населення 

Згідно з чинним законодавством, питання соціальної підтримки населення 

територіальної громади, зокрема прийом документів для призначення усіх видів 

державних соціальних допомог, компенсацій, житлових субсидій, надання пільг 

та інших грошових виплат, забезпечується відділом соціального захисту 

населення. Ця робота здійснюється в тісній співпраці з центром надання 

адміністративних послуг. 

Станом на 01.01.2025 року в Руськополянській громаді перебуває на обліку  

- 423 ветерана війни (в тому числі 44 особи, інтернаціоналісти); 

- 145 багатодітних сімей, в яких 466 дітей; 

- 53 ліквідатори Чорнобильської катастрофи (І,ІІ, ІІІ категорії); 

- 27 потерпілих від Чорнобильської катастрофи, в тому числі 12 дітей 

- 746 внутрішньо переміщених осіб. 

Працівниками  відділу  соціального захисту  населення протягом  2024 

року  було опрацьовано  1604  заяви  від  жителів  громади.   

З  них:  

208  заяв – на  всі  види  державних соціальних  допомог;  

368 заяв – для  призначення  субсидій на житлово-комунальні послуги;  

256 заяв – для  призначення пільг;  

148 заяв – для  взяття  на  облік внутрішньо переміщених осіб. Допомога на 

проживання оформлена 188 особам з числа ВПО. Також виплачена компенсація 

витрат за тимчасове розміщення ВПО 53 власникам приватних домоволодінь на 

загальну суму 3 086,885 тис. грн. 

129 заяв - для видачі посвідчень багатодітної сім’ї;  

13 заяв – для посвідчення на осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з 

інвалідністю;  

9 заяв – для оформлення посвідчення інваліда війни; 

Складено 67 Актів про встановлення факту здійснення постійного  догляду. 

Оформлено та видано 31 посвідчення сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України. 

Окрім того, виплачена компенсація за реабілітацію у спеціалізованих 

закладах (від 16 000 до 25 000 грн.) 6 дітям з інвалідністю, направлено на 

реабілітацію 3 осіб з інвалідністю до Всеукраїнського центру комплексної 

реабілітації осіб з інвалідністю «Лютіж», направлено на транспортну МСЕК 4 

особи з інвалідністю. 

 Згідно Постанови КМУ від 05.04.2012 р. № 321 (зі змінами) ,,Про 

затвердження порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації 

осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і 

виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні  та інші 

засоби реабілітації’’, прийнято заяви та забезпечено допоміжними  

засобами  реабілітації 60 осіб, а саме надано:  



3 – спеціалізованих ліжка, 10 – крісел колісних, 2 – електроскутери, 2 – 

триколісних велосипеда, 20 пар ортопедичного взуття, 21 – протез молочної 

залози, 19 – ліфів для кріплення протезів молочної залози, 1 – протез стегна, 

13 – компресійних рукавів, 3 – матраци протипролежневі, 3 – милиць, 1 – 

палиця тактильна, 2 – палиці з трьома ніжками, 7 – підставок та сидінь для 

ванни, 4 – крісла стільці, 3 – ходунків, 1 – мобільний телефон (для осіб з 

інвалідністю по зору), 6 – ортезів (на тезостегновий, колінний та гомілково-

ступеневий суглоби), 1 – комплект чохлів для кукс нижніх кінцівок, 1 - 

виплачена компенсація за придбання шведської стінки. 

Протягом 2024 року відповідно до поданих заяв та документів 

оформлялася та   надавалася компенсація за  надання соціальних послуг 

фізичним особам на  непрофесійній основі 17 особам, з місцевого бюджету 
виплачена компенсація в розмірі 306 458  грн. 

Було виплачена компенсація особам з інвалідністю на бензин, ремонт, 

технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне 

обслуговування. Всього за 2024 рік компенсаційні виплати отримали 20 осіб. 

На загальну суму 13 260  грн. 

Повномасштабне  військове  вторгнення росії на територію України 

принесло в нашу громаду багато страждань та болючих втрат. 

На  даний  час  в  нашій  громаді налічується загиблих (померлих) 30 

учасників  бойових  дій. Також є  25  Захисників, які  пропали безвісти. 
Відділом соціального захисту прийнято заяви та оформлено виплату з 

обласного бюджету членам сімей осіб, загибель яких пов’язана із 

здійсненням заходів, необхідних для забезпечення оборони України 24 

особам, на 470 тис. грн.   

Відповідно до Комплексної програми «Турбота» з місцевого бюджету 

виплачена допомога на лікування жителів громади, в тому числі 

військовослужбовців та одноразова матеріальна допомога членам сімей 

загиблих/померлих учасників бойових дій - 1 245 795 грн. 

Соціальні послуги жителям громади надаються працівниками Комунального 

закладу «Центр надання соціальних послуг» (далі – Центр). У Центрі функціонує 

три відділення: соціальної допомоги вдома, соціальної роботи та соціального 

супроводу ветеранів та членів їх сімей.  

Протягом 2024 року на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги 

вдома перебувало 76 осіб.  Окрім надання основних послуг, підопічні відділення 

отримували допомогу у вигляді продуктів харчування, предметів першої 

необхідності та твердого палива (28 машин дров отримали сім’ї, які опинилися в 

складних життєвих обставинах). 

Протягом 2024 року у відділенні соціальної роботи на обслуговуванні 

перебувало 415 осіб, які отримували різноманітні послуги: 

 Консультування та інформування (отримали 352 особи). 

 Соціальний супровід (отримали 23 сім'ї, серед яких: 1 неповнолітня мати, 8 

сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, 9 сімей 

опікунів/піклувальників, 5 прийомних сімей/ДБСТ). 



 Соціальна адаптація (отримали 2 сім'ї). 

Крім того, протягом року фахівці Центру організували ряд просвітницьких 

заходів: 

 Проведено заходи «соціальної профілактики» у вигляді відкритих уроків 

для учнів початкових шкіл нашої громади. 

 Організовано серію батьківських груп за участю прийомних батьків, 

опікунів та піклувальників. 

 Психолог Центру працював з батьками як індивідуально, так і в групах, 

допомагаючи розв'язувати труднощі у взаємодії з дітьми. 

 Створено спеціальні групи для батьків дітей з інвалідністю, що сприяли 

наданню психологічної підтримки та пошуку шляхів розвитку дітей. 

 У співпраці з Rotary Club Cherkasy-Centre в рамках проєкту «Ти – 

Переможець» було організовано простір для психологічної допомоги дітям, які 

пережили стресові події війни, за участю психологів, арт-терапевтів і логопедів. 

 Спільно зі школами громади проведено групові заходи соціальної 

профілактики, які сприяли розвитку комунікативних навичок дітей. 

 Для дітей з категорійних сімей організовано екскурсії, зокрема до зоопарку 

та краєзнавчого музею. 

Завдяки підтримці благодійних фондів, місцевих підприємців і релігійних 

організацій протягом року була надана гуманітарна допомога 215 сім’ям громади. 

На базі «Ветеранського хабу», створеного в 2024 році, проходили зустрічі 

військовослужбовців з представниками благодійних та правозахисних 

організацій, а також фахівцями управління соціального захисту Черкаського 

району. Також проводилися групові та індивідуальні консультації психолога з 

родинами військовослужбовців, ветеранів, загиблих або зниклих безвісти осіб. 

У 2024 році продовжена співпраця та пошук додаткових ресурсів та 

волонтерів для забезпечення якнайкращого та ефективного результату роботи 

Центру. Налагоджена робота з Rotary Club Cherkasy-Centre, Благодійним Фондом 

«Дзиґа», Міжнародною організацією з міграції (МОМ в Україні),  БФ «МХП-

Громада», РО РГЦ «ДЖЕРЕЛО ЖИТТЯ «ЄХБ» та продовжено співпрацю з РО  

«Українська Християнська Церква с. Руська Поляна» та РО  «Українська 

Християнська Церква с. Дубіївка».  

1.5. Робота у сфері захисту прав дітей 

 Важливим напрямком роботи виконавчого комітету, на який покладено 

функції захисту прав і законних інтересів дитини, є діяльність як органу опіки та 

піклування. Окрім покладених на нього повноважень щодо дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, орган опіки та піклування забезпечує 

захист особистих, майнових та житлових прав усіх дітей – членів громади. Для 

координації діяльності у сфері соціально-правового захисту дітей питання 

обговорювалися на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини, виконавчого 

комітету сільської ради. Проведено у 2024 році 20 засідань комісії, на яких 



розглянуто 108 (у 2023 році – 77) питань, пов’язаних із захистом житлових та 

майнових прав дітей, визначенням місця проживання дітей, наданням статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів тощо. На 

засіданнях виконавчого комітету прийнято 109 (у 2023 році – 69) рішень, які 

стосуються захисту прав дітей. З метою захисту прав і свобод дітей у 2024 році 

взяли участь у 15 судових процесах. 

 Рішенням сільської ради від 05.11.2024 № 50-20/VIII затверджено Програму 

соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, на території 

Руськополянської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки. 

Виплачено у 2024 році з бюджету територіальної громади: 

3 дітям, які перебували на первинному обліку дітей, які залишились без 

батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, одноразову допомогу дітям-сиротам і дітям, позбавленим 

батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку, на суму 5 430,00 грн; 

2 дітям, позбавленим батьківського піклування - випускникам закладів 

загальної середньої освіти громади – одноразову допомогу на суму 38352,00      

грн ( по 19176.00 грн на кожну дитину); 

23 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклуванням, які 

навчаються у закладах загальної середньої освіти, на придбання спортивної 

форми  на суму 43700 грн. ( по 1900.00 грн на кожну дитину). 

  Для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, які 

потрапили в складні життєві обставини, на території громади створено 4 

патронатні сім’ї (зокрема 1 патронатну сім’ю у 2024 році), у яких у звітному 

періоді послугою патронату скористалися 10 дітей. Варто зазначити, що станом 

на 31.12.2024 лише у 20 територіальних громадах області нараховувалося 43 

патронатні сім’ї. 

 Рішенням сільської ради від 05.11.2024 № 50-44/VIII затверджено Програму 

надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується 

патронатним вихователям до моменту отримання державної соціальної допомоги, 

на 2025-2027 роки. 

 Виплачено у 2024 році з бюджету територіальної громади 2 патронатним 

сім’ям поворотну фінансову допомогу в сумі 28 795 грн. (по 14397,5 грн на кожну 

сім’ю). 

 Безпосереднє ведення справ і координація діяльності із забезпечення захисту 

прав дітей покладається на службу у справах дітей. На виконання документів, 

регламентуючих роботу, видано 61 наказ з основної діяльності, опрацьовано 47 



письмових заяв, звернень. Для ведення електронного банку даних щодо дітей у 

Єдиній інформаційно-аналітичній системі „Діти― забезпечено підключення та 

якісну роботу служби у справах дітей.  

 На території Руськополянської громади проживає 2893 дитини, зокрема 104 

дітей зареєстровані як внутрішньо переміщені особи. 33 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, влаштовані у сім’ї громадян громади. Під 

опікою, піклуванням перебуває 17 статусних дітей. За підсумками 2024 року 

маємо 100-відсоткове влаштування статусних дітей у сімейні форми виховання 

(20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування). Саме через війну 

статус дитини, позбавленої батьківського піклування, надано 1 дитині, де батько 

вважається зниклим безвісти за особливих обставин. У зв’язку з бойовими діями 

та введенням воєнного стану в Україні, з метою збереження життя та здоров’я 

дітей з 24.02.2022 по 31.12.2024 до Руськополянської громади із законними 

представниками вимушено перемістилися 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа; тимчасово влаштовано в сім’ї (наказом 

служби у справах дітей) 10 дітей з числа ВПО, які прибули без супроводу батьків. 

З Руськополянської ТГ за межами країни із законними представниками 

перебувають 7 статусних дітей: Німеччина, Фінляндія, Канада. 

 Продовжується робота щодо розвитку в громаді інституту прийомного 

виховання та влаштування дітей до прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу. На 31.12.2024  нараховувалося 4 прийомні сім’ї (ПС), у яких 

виховувалося 7 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 

Дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ), у якому 6 дітей. Упродовж 2024 року у 

ПС, ДБСТ влаштовано 4 дитини, 

 Важливим напрямком роботи є вчасне виявлення дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах (розглянуто ССД 19 повідомлень про дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах). Станом на 01.01.2025 на обліку 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, перебували 20 дітей, з 

яких 4 дітей з причин жорстокого поводження чи домашнього насильства та 16 

дітей, батьки яких ухиляються від виконання своїх обов’язків.  

  Актуальним є питання надання окремого статусу дитині, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За підсумками 2024 року статус 

надано 61 дитині, з них 31 дитині у звітному періоді (надано статус через 

психологічне насильство, якого вони зазнали). Діти, яким надано статус, мають 

право на безкоштовне харчування у закладах освіти. 

 Для запобігання дитячій бездоглядності, вчинення дітьми правопорушень 

службою у справах дітей спільно з працівниками поліції, фахівцями з соціальної 

роботи у 2024 році виявлено 9 дітей, в тому числі 5 неповнолітніх, які вживали 

алкогольні напої, 2 – які самовільно залишили навчальні заклади. У разі 



виявлення дітей забезпечується своєчасне повернення їх у сім’ї, до закладів 

освіти, щодо них посилюється соціальна та правова опіка. Обстежено 53 сім’ї, 

попереджено про відповідальність 11 батьків та ініційовано притягнення до 

адміністративної відповідальності 5 батьків за неналежне виконання батьківських 

обов’язків, позбавлено судом батьківських прав 2 батьків. 

1.6. Освіта, культура, спорт, охорона здоров’я 

 

Фінансування галузі здійснювалося як за рахунок власних джерел, так і 

завдяки субвенціям. У 2024 році фінансування було забезпечено через 

освітню субвенцію з державного бюджету, власні доходи сільського 

бюджету, базову дотацію, а також субвенції з місцевого бюджету. Останні 

включали залишок коштів субвенції на надання державної підтримки особам 

з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного 

періоду, та субвенцію з місцевого бюджету для надання такої підтримки за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету. Крім того, були 

передбачені субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 

середньої освіти. 

На утримання закладів освіти за 2024 рік використано – 105 424 411 

грн.: на Заклади дошкільної освіти - 28 764 724 грн., на заклади загальної 

середньої освіти – 76 659 687 грн. 

Значну частину видатків становила оплата заробітної плати з 

нарахуванням працівників закладів освіти, придбання продуктів харчування, 

оплата комунальних послуг, оплата інших послуг (крім комунальних) для 

повноцінного функціонування закладів освіти. 

В 2024 році облаштовані захисні споруди цивільного захисту 

(найпростіші укриття) в ЗДО (ясла-садок) «Дубок» (с. Дубіївка), «Берізка» (с. 

Руська Поляна)  та «Світлячок» (с. Руська Поляна) на загальну суму 3 472 63 

грн. В ЗДО (ясла-садок) «Берізка» с. Руська Поляна зроблено капітального 

ремонту даху вартістю 1 506 941 грн. Проведено поточний дрібний ремонт 

асфальтобетонного покриття на території закладів дошкільної освіти. 

Оновлено матеріально-технічну базу дошкільних закладів, а саме 

придбано 4 пральні машини та пароконвектомат загальною вартістю 199 308 

грн..  

В Руськополянському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів           

№ 1 проведено капітальний ремонт автостоянки, обв’язка модульної 

котельні, облаштовано додаткову захисну споруду цивільного захисту 

(найпростіше укриття), в приміщенні початкової школи проведено 

капітальний ремонт підлоги на загальну суму 3 515 232 грн.. 

Покращено матеріально технічну базу, а саме придбано закуплено 

комплект комп’ютерного обладнання для початкової школи (1 104 973 грн). 

В Руськополянському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 

2  проведено капітальний ремонт приміщення їдальні. 



В Геронимівському закладі загальної середньої освіти проведено капітальний 

ремонт частини покрівлі (812 715 грн). 

Протягом року учням також компенсувалася вартість проїзду до навчального 

закладу, де відсутній шкільний автобус. Загальна сума відшкодування склала 

197 110 грн. 

За 2024 рік надійшла така благодійна допомога для закладів загальної 

середньої освіти: 

- мережеве обладнання (266 583 грн.) 

- зарядна станція EcoFlow (138 000 грн.) 

- генератор (329 243 грн.) 

- підручники та посібники (595 771 грн.) 

- принтер (7 495 грн.) 

- телевізор (10 000 грн.) 

- вокальна система (9 900 грн.) 

- два персональні комп’ютери (10 000 грн.) 

Крім того, учні шкіл громади активно брали участь у конкурсах та олімпіадах 

районного та обласного рівня, здобуваючи призові місця. Ті, хто продемонстрував 

найвищі результати у навчанні, протягом року отримували стипендію від 

сільської ради в рамках програми «Обдаровані учні». 

З метою популяризації активного способу життя серед дітей середнього віку, 

минулого року було започатковано одні з наймасштабніших учнівських змагань 

країни – «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги». Наші школярі також 

формували команди та активно готувалися до етапу змагань між навчальними 

закладами громади, району та області. Вони мали змогу випробувати свої сили в 

п'яти видах спорту: баскетболі, волейболі, футзалі, спортивному орієнтуванні та 

черліденгу. 

Спортивне життя в громаді активно розвивається завдяки фахівцям 

комунального закладу «Спорт для всіх Руськополянської сільської ради», які 

займаються популяризацією таких видів спорту, як баскетбол, футбол (як для 

дітей, так і для дорослих), теніс, бокс та волейбол. Минулого року до цих 

напрямків були додані нові - черліденг та фітнес для дорослої категорії населення. 

У 2024 році спортивні секції залучили 360 жителів громади.  

Спортивні команди, що тренуються в закладі, регулярно брали участь у 

різноманітних змаганнях та турнірах як на місцевому рівні, так і на районному та 

обласному рівнях.  

У 2024 році з місцевого бюджету на підтримку та розвиток фізичної культури 

було виділено 2 561 429 грн. Основну частину цих коштів спрямовано на оплату 

праці з нарахуваннями. Окрім того, було закуплено необхідні предмети, 

матеріали, обладнання та інвентар для проведення спортивних заходів, зокрема 

м’ячі, канцелярські товари, фарби, спортивну форму та заявочні внески на участь 

у змаганнях. Також здійснено поточний ремонт огорожі на стадіоні в с. Дубіївка. 



Заклади культури та бібліотеки в громаді об’єднані в комунальний заклад 

«Центр культури та дозвілля Руськополянської сільської ради». На утримання 

Комунального закладу у 2024 році з місцевого бюджету було виділено 5 669 023 

грн. Основними витратами стали заробітна плата з нарахуваннями, закупівля 

предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, а також оплата послуг, 

включаючи комунальні витрати. Для забезпечення безперебійної роботи гуртків 

та проведення святкових концертів і виступів колективів заклади культури 

отримали канцелярські товари, кольорові чорнила для принтерів, господарчі та 

будівельні матеріали для ремонтних робіт господарчим способом. 

Крім того, минулого року було здійснено капітальний ремонт підвального 

приміщення та облаштовано найпростіше укриття в Геронимівському будинку, 

здійснено косметичний ремонт глядацької зали та фойє, а також встановлено 

модульну котельню для підключення опалення в закладі. В Дубіївському будинку 

культури заплановано заміну покрівлі, що перебуває в аварійному стані. 

Колективи Будинків культури активно представляли громаду на конкурсах та 

фестивалях різних рівнів. В рамках співпраці з іноземними громадами, вони 

також були запрошені до Польщі, де виступили з концертами спортивно-бальний 

колектив «Перлинка» та народний хор «Поляни». 

 

У Руськополянській громаді приділяється значна увага забезпеченню рівного 

доступу кожного жителя до якісних медичних послуг. Мережа закладів охорони 

здоров'я включає три амбулаторії загальної практики сімейної медицини: 

Дубіївську, Геронимівську та Руськополянську. За останні роки значно 

покращено матеріально-технічну базу цих закладів. Зокрема, у Дубіївській 

амбулаторії проведено капітальний ремонт і утеплення покрівлі, замінено 

електропроводку та систему опалення, відремонтовано систему водопостачання, 

зроблено косметичний ремонт всередині приміщення та облаштовано 

безбар'єрний простір. У Руськополянській амбулаторії також продовжується 

косметичний ремонт, враховуючи вимоги безбар'єрності, а також встановлено 12 

сонячних панелей, що забезпечують безперебійну роботу закладу, навіть під час 

відключень електроенергії через атаки на енергетичну інфраструктуру України. 

Згідно з Програмою «Безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів 

у разі амбулаторного лікування пільгової категорії населення Руськополянської 

сільської ТГ на 2024 рік», з бюджету територіальної громади було виділено 399 

985 грн. Для пільгового медичного обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, виділено 158 131,30 грн. Крім того, було 

надано субвенцію на екстренну та швидку медичну допомогу населенню в сумі 

197 000 грн. 

 

2. Благоустрій, житлово-комунальне господарство 

Важливою складовою розвитку громади є належне функціонування житлово-

комунального господарства, яке безпосередньо впливає на якість життя кожного 

жителя. Забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств, благоустрій 

населених пунктів та доступність житлово-комунальних послуг є пріоритетами в 



роботі. У 2024 році для вирішення цих питань значні кошти були спрямовані на 

підтримку житлово-комунальної інфраструктури громади. 

З місцевого бюджету на забезпечення житлово-комунального господарства 

було виділено 18 606 279 грн. Ці кошти були спрямовані на фінансову підтримку 

комунальних підприємств, благоустрій населених пунктів, а також на 

відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання, 

водовідведення та поводження з побутовими відходами для споживачів громади. 

Для створення комфортних умов проживання в територіальній громаді 

особлива увага приділяється благоустрою населених пунктів. Організовано 

систематичний побудинковий вивіз твердих побутових відходів, який здійснюють 

комунальні підприємства «Поляна» (для сіл Руська Поляна та Дубіївка) та 

«Геронимівка» (для села Геронимівка). Станом на 1 січня 2025 року в громаді 

укладено 2796 договорів на вивезення ТПВ (1350 абонентів – Руська Поляна, 946 

– Геронимівка, 500 – Дубіївка). Минулого року було придбано пластикові 

контейнери для сортування двох типів відходів (для скла та пластику) у 

Геронимівці. Це є частиною пілотного проєкту нашої громади, метою якого є 

цивілізована та європейська утилізація сміття, а також підвищення рівня 

комфорту для мешканців. 

Протягом 2024 року Комунальним господарством «Поляна» та Комунальним 

підприємством «Геронимівка» проведено 80 ремонтів мереж централізованого 

водопостачання. 

Також КГ «Поляна» протягом року обслуговувалася мережа вуличного 

освітлення. За рік замінено 883 лампи (Геронимівка - 177, Дубіївка – 157, Руська 

Поляна - 549) та встановлено 12 ліхтарів. 

 Фахівцями комунальних підприємств постійно забезпечується благоустрій 

на території громади, проводиться прибирання на кладовищах, місцях загального 

користування. З найбільш трудомістких робіт була обрізка дерев на території 

громади, яка проводиться і зараз працівниками КГ «Поляна». 

Окрім того, комунальними підприємствами протягом року надавалися 

послуги закладам соціальної сфери громади.  

3. Транспортна інфраструктура, дорожнє господарство 

Успішний розвиток та утримання інфраструктури є основою для 

комфортного життя в громаді. Дороги та комунальні мережі є невід’ємною 

частиною цієї інфраструктури, тому їхній стан і своєчасне оновлення мають 

важливе значення для забезпечення належних умов для мешканців. У 2024 році 

було здійснено низку важливих заходів для покращення дорожньої 

інфраструктури, а також поліпшення водопостачання та відведення води в 

громаді, що стало можливим завдяки значним інвестиціям з місцевого бюджету. 

Для утримання та розвитку автомобільних доріг і дорожньої інфраструктури 

з коштів місцевих бюджетів було витрачено 13 298 285 грн. Зокрема, на поточний 

дрібний ремонт доріг комунальної власності в населених пунктах громади було 

спрямовано 8 552 639,58 грн, а на придбання щебню для ремонту ґрунтових доріг 

– 1 526 202,90 грн. Також виконано капітальний ремонт доріг комунальної 



власності в селі Руська Поляна (вулиці Небесної Сотні, Чигирина та автостоянка 

біля ЦНАПу на вулиці Шевченка) на загальну суму 3 219 443 грн. 

У 2024 році було побудовано зливні каналізації на вулицях Небесної Сотні, 

Шраменка та Гайдамацька в селі Руська Поляна та на вулиці Благовісній в селі 

Геронимівка на загальну суму 3 445 657,00 грн. Також капітально відремонтовано 

водопровід на вулиці Чигирина в селі Руська Поляна на суму 1 641 710,97 грн. 

4. Заходи та роботи з територіальної оборони 

У складний для нашої країни час, коли безпека та оборона набувають 

особливого значення, територіальна громада активно підтримує військові та інші 

служби, що забезпечують національну безпеку. В рамках цього, місцевий бюджет 

спрямовує кошти на різноманітні заходи, сприяючи зміцненню обороноздатності, 

підтримці військових та допомозі цивільному населенню. 

На фінансування робіт та заходів з територіальної оборони, мобілізаційної 

підготовки та підтримки сил безпеки і оборони з місцевого бюджету було 

перераховано субвенцію Черкаській обласній військовій адміністрації в розмірі              

1 696 224,00 грн. Згідно із зверненнями військових частин, також було надано                 

300 000 грн на придбання необхідних матеріалів та закуплено телевізор, ноутбуки 

і портативний радіоелектронний засіб протидії безпілотним літальним апаратам 

для потреб територіальної оборони на суму 569 000 грн. 

Для допомоги жителям Смілянської територіальної громади, чиє майно було 

знищене внаслідок бойових дій, було виділено 385 290 грн на придбання або 

будівництво нового житла.  

Членам добровольчого формування територіальної оборони було виплачено 

матеріальну допомогу на загальну суму 84 000 грн. 

Для забезпечення діяльності Комунальної організації «Місцева пожежна 

охорона» було витрачено 1 555 278 грн, які пішли на оплату праці, придбання 

паливно-мастильних матеріалів, запасних частин для поточного ремонту 

автотранспорту та господарчих товарів. 

Також на заходи з організації рятування на водах, зокрема для утримання 

водолазно-рятувального підрозділу в постійній готовності до виконання 

рятувальних та водолазно-пошукових робіт, з місцевого бюджету було виділено           

13 000 грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 


